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2632 74 3.5 3.2

2635 71 3.9 3.7

2636 70 3.7 3.4

2638 68 3.9 3.8

2633 73 3.8 3.7

2634 72 3.8 3.7

2629 77 3.9 3.7

2631 75 4.0 3.9

2624 82 3.8 3.7

2615 91 3.9 3.9

 回答数：

1 2 3 4 5 合計 無回答
ポイント

平均
全学年
平均 当該科目の平均 3.8

　 1：自学自習（予習・復習） 349 1003 1003 211 66

　 2：授業への興味や関心 541 1303 680 90 21

　 3：授業内容の理解 375 1267 884 96 14

　 5：授業方法　声 637 1213 660 103 25

　 6：授業方法　板書・映写 591 1158 729 124 31

　 7：授業方法　教科書・配布資料 581 1171 758 105 19

　 8：授業方法　説明 630 1222 694 62 21

　 9：授業方法　熱意 781 1114 679 45 12

　10：シラバス　わかりやすさ 474 1187 930 21 12

 11：シラバス　授業が沿っていたか 698 1094 772 40 11

選択番号

設問



とてもよくした

強くもてた

とてもよくできた

よく理解できた

とても見やすかった

とてもわかりやすかった

とてもわかりやすかった

強く感じられた

とてもわかりやすかった

ほぼ沿っていた

よくした

少しもてた

よくできた

ほぼ理解できた

見やすかった

わかりやすかった

わかりやすかった

少し感じられた

わかりやすかった

沿っている内容が多かった

どちらともいえない

どちらともいえない

どちらともいえない

あまり理解できなかった

どちらともいえない

どちらともいえない

どちらともいえない

どちらともいえない

どちらともいえない

どちらともいえない

あまりしなかった

あまりもてなかった

あまりできなかった

全く理解できなかった

やや見えにくかった

ややわかりにくかった

ややわかりにくかった

あまり感じられなかった

ややわかりにくかった

沿っていない内容が多かった

まったくしなかった

まったくもてなかった

まったくできなかった

とても聞き取りにくかった

とても見えにくかった

とてもわかりにくかった

とてもわかりにくかった

まったく感じられなかった

とてもわかりにくかった

ほとんど沿っていなかった
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選択番号１ 選択番号２ 選択番号３ 選択番号４ 選択番号５

シラバス 授業が沿っていたか

シラバス わかりやすさ

授業方法 熱意

授業方法 説明

授業方法 教科書・配布資料

授業方法 板書・映写

授業方法 声

授業内容の理解

授業への興味や関心

自学自習（予習・復習）

― 選 択 範 囲 の 分 布 ―
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ポイント（換算後）平均
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自学自習（予習・復

習）

授業への興味や関

心

授業内容の理解

授業方法 声

授業方法 板書・映

写

授業方法 教科書・
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授業方法 説明

授業方法 熱意
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すさ

シラバス 授業が

沿っていたか
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